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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMO QUINTA  SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN, EN 

EL MEZZANINE II PALACIO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, JALISCO, EL 28 DE ENERO DE 

2026 DOS MIL VEINTISÉIS. 

1. APERTURA DE LA SESIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL 

Presidente Juan Alberto Salinas:  
Buenos días a todas y todos los presentes, agradezco su presencia a esta Décima 
Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de 
Cuentas y Combate a la Corrupción. Para verificar si tenemos quorum le solicito la 
Secretaría Técnica, tome lista de asistencia y podamos corroborar que estamos la 
mayoría presente---------------------------------------------------------------------------- 
 
Secretario Técnico: 
Como lo indica presidente, si me lo permite, quiero informar que hay un justificante 
del Regidor José de Jesús Becerra Santiago.-------------- 
 
Por lo que continuó con la toma de asistencia por la Comisión de Transparencia: 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez.// Presente  

Regidor Salvador Alcázar Mendivil// Presente  

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez, que ya mencionamos 

 Y presidente de esta comisión Juan Alberto Salinas Macías. //Presente. 

 
Le informo presidente  que están presentes 4 los cinco integrantes de esta Comisión  

 
Presidente Juan Alberto Salinas:  
Muchas Gracias Secretario Técnico, dado que tenemos cuatro de los integrantes de 
la Comisión de Transparencia tenemos  quórum legal para sesionar y damos inicio a 
esta sesión siendo las 12:40 del 28 de enero de 2026. Dado que fue entregado en 
tiempo y forma la solicitud de justificación del nuestro compañero José de Jesús 
Becerra Santiago les consulto si es de aprobarse la solicitud de referencia. 
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(Votación).  /Aprobada 

 

2. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

Presidente Juan Alberto Salinas:  
 
Conforme al proyecto del orden del día en esta sesión, someto a su consideración la 
dispensa de lectura del proyecto del orden del día circulado de forma oportuna en 
medios electrónicos si es de aprobarse la dispensa favor de manifestarlo en 
votación económica. (Votación).  /Aprobada la dispensa de lectura 

Está a su consideración el contenido del proyecto del orden del día, para hacer 
alguna referencia y de no ser así en votación económica si desean manifestar su 
aprobación. (Votación). Aprobado el orden del día.  

 

3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL  ACTA DE LA  DÉCIMA TERCERA SESIÓN 

ORDINARIA DE FECHA 18 DE NOVIEMBRE DEL 2025. 

 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Conforme al siguiente  punto del orden del día aprobado está a su consideración 
conforme. Si es de  dispensarse la lectura del proyecto  del acta, que ha sido 
circulada en medios electrónicos, si es de aprobarse la dispensa a favor de 
manifestar en votación económica. (Votación).  /Aprobada la Dispensada su 
lectura. / 

En esta ocasión el contenido les consulto si alguien quiere hacer una manifestación, 
de no ser así, En votación económica de las consultas y es de aprobarse.  (Votación). 
/Aprobado/ 
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4. ASUNTOS VARIOS 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Conforme el siguiente punto del orden del día, correspondiente asuntos varios, le 
pregunto si alguien desea hacer uso de la voz, no habiendo asuntos que, desahogar 
en asuntos varios nos vamos al siguiente punto del orden del día, 

5. CLAUSURA. 

Y damos clausura y siendo las 12:41 del 28 de enero 2026 y se da por concluida esta 
sesión. Muchas gracias--------------------------------------------------------------------------  

 

    

 


